

如何使太阳镜与服装相得益彰

选择多款不同风格的太阳镜，搭配用于不同的场合已是现在不少爱美人士的选择。男性在正式场合可考虑金属架和传统款式；穿着休闲的较为随便的场合可考虑运动型或较夸张前卫的款式。女性在正式场合可以考虑黑色、玳瑁色、单色深色等塑胶板材镜框，款式可以活泼但不能过于前卫，也可考虑较女性化的金属镜架；非正式场合可以选择一些鲜艳跳跃的颜色，或者选择中性甚至男性化的镜架。如果考虑戴在头上当发卡装饰多用，应注意镜架的弯度、镜腿的长度和颜色与服饰的搭配等。



鲜亮色太阳镜

这种色彩丰富的眼镜，最适即将上演的“扮嫩”风潮，很受女孩子欢迎。与服装的搭配也很多变，除了职业正装和高贵晚装外，几乎无所不能。

金属架太阳镜

金属架的特点在于它可以让佩戴的人显得非常精致，搭配服装也比较容易。既能扮成新新人类一般的潮人，又能表现出儒雅斯文的气质，实用性很强。



家庭健康饮用水 免费入户啦

——“全国健康饮用水入户工程”落户洛阳

“全国健康饮用水入户工程”(简称“入户工程”)由中国健康水协主办，中国保护消费者基金、中国老龄事业发展基金支持的一项利国利民公益工程，是继国家“家电下乡”活动后又一重大惠民新举措。

据“入户工程”办公室张主任介绍，这项工程又称为“双百活动”，即在3年内，面向全国200个地级市，发放200万台净水设备。将价值2980元的“万泉康”直饮净水机免费发放给指定城市广大市民。市民免费领取设备后，只需每年支付490元的基础服务费用(首次须一次交纳2年，共980元，平均每天1.34元)，即可享受到定期的滤芯耗材更换、维修、保养等各项服务。家庭可享受到完全符合世界卫生组织要求的健康好水——干净、安全、弱碱性，含人体所需的矿物质，有活性的健康水。

万泉康“双百计划”项目说明会定于5月20日在洛阳市隆重举办。由洛阳市“入户工程”服务中心负责组织实施，今年在各大社区首批免费发放5000台净水设备。5月21日，大型水知识科普公益宣传在“瀛洲新村”社区举行，社区居民在现场可以了解水健康知识，互动问答有礼品，同时还可以申请万泉康水机入户。

“入户工程”洛阳服务中心：涧西区江西路汉风堂

咨询热线：(0379)64517180
13400658983

蝇眼太阳镜



从风格上来说，这个类型的眼镜趋于硬朗，比较适合男孩子或者活泼帅气的女孩子。在服装的搭配上，简洁、干练是关键。

镜片色彩渐变的太阳镜

镜面或镜片的渐层度必须要看衣服的搭配。T恤、牛仔裤，加上紫色或金属质感的眼镜，都能凸显专属于你的个人风格。



大镜框太阳镜

适合配搭剪裁合体、显玲珑身材的裙装或具透视感觉、内衣外穿服装都可，但颜色不要太浅。

(金雯)



小贴士

孩子直到十三四岁的时候，儿童的晶状体才能保护视网膜免受紫外线损害。所以，在给孩子购买太阳镜时一定要选择品质好的。年龄过小的孩子应该选择浅色镜片。

夏天有不少老年人会选择石头镜。石头镜的好处在于：一是水晶眼镜透明度高，观察事物清晰可见，尤其是水晶老花镜，看书的清晰度远比玻璃老花镜清晰度高，这与二者的成分及内部结构不同有关；二是水晶眼镜戴着有凉爽感，醒目提神，即使在火热的夏天眼睛也不会感到干涩疲劳，头脑清醒精神旺盛，这是因为水晶的导热性能比较好；三是水晶的镜片硬度高，长期使用也不易起毛，镜片始终能保持平滑光亮和高透明度。

和田美玉讲究多

“君子无故，玉不去身”、“洁白如玉”等等的说法让玉和君子有着不解的情缘，而和田玉更是围绕着“关公”、“梅”、“兰”、“竹”、“菊”等多种意义丰富的题材而雕琢。

谈到和田玉就少不了说“子冈牌”。很多人知道，子冈是一个人的名字，姓陆名子冈，

是明朝苏州人，他是个很好的玉雕师傅，喜欢在自己雕的作品上留下自己的名字“子冈”。据载，因为他的玉雕在当时比较有名，所以皇上就让他为自己做一把玉壶但是不能在上面留名，陆子冈说不留名字就不雕。皇上说那就是抗旨要被砍头。无奈陆子冈接了圣旨。玉壶做好以后，呈给皇上看。皇上很仔细地看了一遍，发现壶上没有落款，而且做工非常精细，他非常满意，就随身带着。有一次皇上一时兴起一定要自己来冲洗这把壶，皇上在洗的时候，摸到里面有一处感觉不平有点磨手，就拿到阳光下仔细观看，觉得磨手的地方像是有字，再仔细一看发现里面确有“子冈”的落款。皇上特别生气，就将陆子冈以欺君之罪斩首。一

个玉雕大师就这样走到了人生的尽头。

后来清朝有一个如意馆是专做玉雕的，其中里面子冈款的玉坠最多，这也是为了纪念陆子冈。

很多人喜欢一个带皮的扳指，但却很少有人知道为什么要雕刻扳指的题材。

扳指，是游牧民族驰马拉弓的专用品种。使用扳指，可以保护手指不会受伤，也是满族先人的生活习惯。扳指源于长白山周围的民族。后来到了清朝，扳指慢慢地变成了一种权贵和身份的象征。清朝时，白玉做成的扳指最多，有全素工的也有在扳指上雕刻上吉祥意义图案的。

和田玉的雕刻讲究实际上有很多，并且每一个主题都会有一个优美的故事。比如喻



意“一鸣惊人”的蝉，比如喻意“福在眼前”的蝙蝠等等。玉质之美是一方面，品味那块绝世的和田美玉雕刻的主题以及那段优美的故事，才是真正的心灵涤荡。

(本刊记者 李宇辉)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。